
Referat af Ordinær Generalforsamling i Blixen Klub Lyngby 23, den 26.02.24. 

 

Me琀琀e bød velkommen 琀椀l generalforsamlingen og takkede for det store fremmøde. 

 

Ad 1 Valg af dirigent og referent: 

Bestyrelsen inds琀椀llede Susanne Lø昀戀erg som dirigent, Susanne blev valgt. 

Bestyrelsen inds琀椀llede Hanne Felby som referent, Hanne blev valgt. 

 

Ad 2 Formandens beretning: 

Me琀琀e indledte sin beretning med et kort historisk 琀椀lbageblik 琀椀l den s琀椀昀琀ende generalforsamling den 9. 

Oktober 2023 hvor vi var 70 medlemmer, og nu da vi er oppe på 120 medlemmer og en påbegyndt 

venteliste, nævnte hun at det vist må betegnes som en succes. 

 

Here昀琀er gik Me琀琀e over 琀椀l at tale om vores medlemsmøder: 

Først de 4 foredrag, Keld fra Frivillighuset i Gento昀琀e, Birgi琀琀e-Kammerdamen fra Kragerup gods, So昀椀a 

Osmani borgmester i Lyngby og sidste foredrag blev desværre a昀氀yst men forhåbentlig kan vi lave en ny 

a昀琀ale med hende. 

Me琀琀e talte også om vores andre medlemsmøder: 

En hyggelig juleafslutning med masser af krea琀椀vitet, som vi som bestyrelse kunne tænke os at gentage 

dog med andet indhold så man ikke bare skal sidde og ly琀琀e, men også netværke. 

 

Me琀琀e takkede for alle ideer 琀椀l foredrag og ak琀椀viteter, for uden medlemmernes engagement var det ikke 

lykkedes, og alle opfordres fortsat 琀椀l at komme med input. Det er vig琀椀gt at man er ak琀椀v. 

 

De frem琀椀dige arrangementer nævnte Me琀琀e også, bl.a. sommerarrangement 琀椀l Højris og at vi har en fuldt 

booket arrangement kalender frem 琀椀l sommerferien. 

Vi påtænker også at a昀栀olde møder uden foredrag, de andre Blixen klubber har noget de kalder 
samtalecafeer hvor der ikke er nogen fast dagsorden, men hvor man frit kan tale sammen og netværke. 

 

Og så gik Me琀琀e over 琀椀l at tale om interessegrupper. 



Hun nævnte de 4 interessegrupper der i øjeblikket er ak琀椀ve: 

Gå gruppen, mindfulness, krea gruppen og læsegruppen. 

Vi har ha昀琀 møder vedr. interessegrupper og der kom rig琀椀g mange gode ideer op på tavlen, men ikke 

rig琀椀g nogen der havde lyst 琀椀l at tage ini琀椀a琀椀v 琀椀l at starte en ny interessegruppe. 

Der er nu opre琀琀et en Facebook gruppe så man også har mulighed for at opre琀琀e en enkelt ud昀氀ugt, 

cafebesøg, tur i teater eller anden ak琀椀vitet. 

 

Me琀琀e opfordrede kra昀琀igt 琀椀l at man er ak琀椀v, at man overvejer at være tovholder i en gruppe eller bare 

et enkelt arrangement. Foredrag er en vig琀椀g del af klubbens ak琀椀viteter, men man lærer ikke hinanden at 

kende ved bare at ly琀琀e, så vi forventer at man også deltager i andre arrangementer og byder ak琀椀vt ind. 

 

Ad 3 Godkendelse af regnskab. 

Susanne spurgte forsamlingen om nogen havde spørgsmål/kommentarer 琀椀l regnskabet, og det var der 

Ikke nogen der havde. 

 

Ad 4 Godkendelse af budget, herunder fastsæ琀琀else af kon琀椀ngent for 2025. 

Susanne spurgte om der var kommentarer og om vi evt. skulle hæve kon琀椀ngentet for 2025. 

De andre Blixen klubber i Lyngby hæver kon琀椀ngentet fra 2024 琀椀l hhv. Kr. 250 og Kr. 300. 

Medlemmerne spurgte hvad bestyrelsen anbefalede og vi anbefalede Kr 300 således at vi evt. kunne få 

råd 琀椀l at købe dyrere foredragsholdere. 

Budge琀琀et blev godkendt og Kon琀椀ngent Kr. 300 vedtaget. 

 

Ad 5 Behandling af indkomne forslag. 

Ingen forslag modtaget. 

 

Ad 6 Valg 琀椀l Bestyrelsen 

Susanne meddelte at der var 3 medlemmer af bestyrelsen som ønskede at fratræde, Kirsten Dahl, Gerda 

Myram og Birte Jørgensen. Kirsten og Birte blev kaldt op Gerda var ikke 琀椀l stede, og Susanne overrakte dem 

hver en rose og takkede for deres arbejde med opstart af klubben. 

Here昀琀er var vores webmaster Lis Christensen på valg, og hun genops琀椀ller, og inden Susanne kunne nå 



at spørge om nogen ville s琀椀lle op imod Lis klappede alle og Lis var genvalgt. 

Susanne spurgte om nogen ville melde sig som bestyrelsesmedlem, og det ville Jane Pedersen gerne. 

Vi glæder os 琀椀l at arbejde sammen med Jane. 

 

Ad 7 valg af to suppleanter 琀椀l bestyrelsen. 

Susanne spurgte om der var nogen der ville være suppleanter 琀椀l bestyrelsen, og Je琀琀e Hounisen havde på 

Forhånd meldt sig og her på mødet meldte Nina Keldsen sig, begge 昀椀k store klapsalver og var valgt. 

Vi glæder os 琀椀l at arbejde sammen med både Je琀琀e og Nina. 

 

Ad 8 Valg af revisor. 

Susanne meddelte at Eva Dyrholm genops琀椀llede, og også hun blev genvalgt. 

 

Ad 9 Eventuelt. 

E昀琀er en pause fortsa琀琀e Me琀琀e med prak琀椀ske oplysninger. 

Vores forplejning koster kr. 40 og indbefa琀琀er 1 kop ka昀昀e/the og et stykke brød, så hvis vi starter med ka昀昀e 

er der ikke nødvendigvis ka昀昀e 琀椀l alle i pausen. Vi har af miljø- og økonomiske grunde afska昀昀et vand, men 
man er velkommen 琀椀l selv at medbringe en drikkedunk.  

På forespørgsel fra et medlem beslu琀琀ede forsamlingen at vi skulle undersøge om vi også kunne afska昀昀e 
papkrusene 琀椀l ka昀昀en og selv tage kopper med hver gang (hvis vi skal have rig琀椀ge kopper fra cafeen vil det 
koste yderligere kr. 5,00). 

 

Vi har ha昀琀 forespørgsler om man kan ”prøve” at være med i klubben. De琀琀e er ikke en mulighed, og man kan 

heller ikke tage gæster med. Det er også stadig nødvendigt at betale inden 琀椀lmeldingsfristen for at kunne 
være med og vi kan ikke modtage betaling på dagen eller i kontanter. Derudover hens琀椀ller vi at man hvis 
man ikke kan deltage i et arrangement framelder sig via invita琀椀onen. 

Vi har erfaret, at man kan afmelde sig selv på nem 琀椀lmeld inden deadline og bede om at få pengene retur. 

Hvis man melder fra e昀琀er deadline, kan vi ikke refundere betalingen. 

 

Vores sidste foredragsholder meldte sig syg tæt på dagen, og vi lykkedes med at refundere jer jeres 
indbetaling, men næste gang de琀琀e sker har vi beslu琀琀et at vi ikke a昀氀yser, men 昀椀nder på noget, vi håber 
selvfølgelig ikke det sker alt for o昀琀e. 

Som 琀椀dligere nævnt har vi opre琀琀et en Facebook gruppe som hedder ”Blixen Klub Lyngby 23”, man skal 
anmode om at være medlem og så giver vi re琀�gheder. 



Som bestyrelse kommer vi ikke 琀椀l at anvende Facebook 琀椀l den informa琀椀on der 琀椀lkommer alle, da alle ikke 
er på Facebook. 

 

Me琀琀e takker for i år og siger at vi glæder os 琀椀l mange hyggelige 琀椀mer sammen i 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


